



萧主任战胜仇敌

诗歌创作 感三



【会前真心话】“靠主战胜仇敌”创作感言

1. 这首诗歌也是在这次瘟疫之灾所创作的，跟《医治复兴中国大地》同样的那个时间创作的。
2. 从两段经文里面把它编写而成的，是弥迦书7章8节跟以赛亚书61章3节。
3. 我的仇敌啊，不要向我夸胜，我虽跌倒，却要站起来，我虽坐在黑暗里，耶和华却做我的光。
4. 在仇敌的面前，主为我们摆设宴席，赐给我们华冠代替灰尘，喜乐油代替悲哀，赞美衣代替了忧伤之灵。权柄做两方面的祷告：一方面是捆绑，一方面是释放的祷告。



马太福音

太十二22-37



24得胜属灵争战
的原则



【真心话】24得胜属灵争战的原则（太十二22-37）

「耶稣知道他们的意念，就对他们说：凡一国自相纷争，就成为荒场；一城一家自相纷争，必站立不住；若撒但赶逐撒但，就是自相纷争，他的国怎能站得住呢？我若靠着别西卜赶鬼，你们的子弟赶鬼又靠着谁呢？这样，他们就要断定你们的是非。我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。」（太十二25-28）

引言：今天的灵修经文（太十二22-37），耶稣将那又瞎又哑的人身上的污鬼赶走，引起了百姓和法利赛人不同的反应。前者看得出他有属天的权柄，证明祂就是弥赛亚；后者却特意要诋毁祂，说祂的权柄是从其他方面来的（「别西卜」指鬼王撒但）。耶稣指出他们的论点是自相矛盾的，因为他赶鬼的行动，表明祂的能力远超撒但之上。法利赛人故意把圣灵的工作说成是撒但的工作，这种闭着眼睛不看真相的顽梗表现，就是亵渎圣灵，拒不真理，是一种无法饶恕的罪行。法利赛人对耶稣作出

恶意的毁谤，正好反映出他们内心的污秽与丑恶。当人将来面对神的审判时，他的话要成为受审判的根据。凡选择与主相合的人必要对付自己的心，对付自己的言语，使圣灵的善和义从我们里面发出来、活出来。我们应当时常警惕自己，不要在别人背后说长道短、搬弄是非；却要随时说造就人的好话，叫听见的人得益处。



《马太福音》 牧者短讲

24耶稣赶鬼，
法利赛人不信



【牧者短讲】耶稣赶鬼，法利赛人不信

1. 医好这个又聋又瞎又哑的人，他又能看见了，又能说话了，众人就非常的吃惊，说这不是大卫的子孙吗？
2. 法利赛人承认祂是行了神迹，但是说这是靠着鬼王别西卜赶鬼。
3. 耶稣就说了，「一国自相纷争就成为荒场，一城一家自相纷争就站立不住。」
4. 耶稣在这里讲到说，我做这个事显出上帝的能力，这是魔鬼绝对不会做的。



屬 玄 斧 比 兵

Spiritual Warfare



一、属灵争战

1. 「若撒但赶逐撒但，就是自相纷争，他的国怎能站得住呢？」（26节）
2. 撒但有他的国：不只有神国，也有撒但的国。
3. 祂靠着神的灵赶鬼：神的国临到人中间了。
4. 靠着神的灵赶鬼，既是神的国临到：那么在鬼没有被赶出之先，就是撒但的国掌权。
5. 壮士就是撒但：他有所霸占的，有所据有的。
6. 撒但的国就是壮士的家。
7. 人要抢夺壮士的家财，必须先捆绑那壮士。



得胜属灵争战的原则

二、得胜属灵争战的原则

1. 不能用血气的兵器：属灵的争战，头一个原则就是不能用血气的兵器。1. (林后十章3-5)
2. 守住升天的地位：与主一同复活，一同坐在天上。(弗二6)
3. 必须用属灵的兵器：就是指以弗所六章十至十七节所说的「全副军装」
4. 要有争战的祷告：要「靠着圣灵，随时多方祷告祈求」。
5. 靠着血和所见证的道并且不顾惜性命 (启十二11。)